

TLAČOVÁ SPRÁVA

NCZI a Farmaceutická fakulta UK budú vzdelávať študentov v oblasti elektronického zdravotníctva

Po úspešnom nadviazaní spolupráce s Ligou za duševné zdravie SR a Slovenskou zdravotníckou univerzitou v Bratislave podpísalo NCZI Memorandum o spolupráci s Farmaceutickou fakultou Univerzity Komenského. Predmetom Memoranda je najmä podporiť vzdelávanie budúcich farmaceutov či prispieť k ich úspešnému uplatneniu sa v praxi.

Spolupráca bude realizovaná bez akýchkoľvek nárokov na financovanie. Pozostávať bude najmä zo súčinnosti pri vytváraní platformy v oblasti elektronického zdravotníctva. „*NCZI prispeje k rozšíreniu vzdelávacích osnov študentov v oblasti elektronického zdravotníctva,*“ vysvetlil riaditeľ NCZI Pavol Vršanský. Poslucháči farmácie majú už dnes vyučovací predmet „Lekárstvo, legislatíva a etika“, v rámci ktorého sa realizuje prednáška o ezdraví. NCZI bude FaF UK na pravidelnej báze poskytovať aktualizované informácie o systéme ezdravie, bude tiež s FaF UK kooperovať v rámci lekárenských konferencií najmä v súvislosti s témou e-receptu.

„V spolupráci s NCZI formou prednášok, seminárov či samostatného predmetu sprostredkujeme budúcim farmaceutom povedomie o informačných technológiách ako nástroja na zjednodušenie práce poskytovateľov lekárenskej starostlivosti, dôraz budeme klásť aj na oblasť legislatívy, teda práva a povinnosti farmaceutov,“ doplnil dekan Farmaceutickej fakulty UK, Ján Klimas.

Partneri sa dohodli aj na spoločných propagačno-vzdelávacích aktivitách. V rámci spolupráce budú navzájom využívať svoje priestory, personálne a technické zdroje. Budú si poskytovať vzájomnú súčinnosť a informácie, vymieňať skúsenosti, spoluorganizovať vzájomné podujatia s cieľom zvýšiť atraktivnosť vzdelávania. Výstupom spoločných aktivít budú písomné správy podávané signatármi Memoranda.

Národné centrum zdravotníckych informácií (NCZI) je štátna príspevková organizácia zriadená Ministerstvom zdravotníctva SR. Cieľom NCZI je vďaka digitalizácii uľahčiť a zjednodušiť procesy pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti.

Kontaktné údaje:

Mgr. Alena Krčová, vedúca oddelenia komunikácie a marketingu

Tel.: +421 902 671 045, mail: alena.krcova@nczisk.sk, web: www.nczisk.sk